

随着五一小长假的来临,呼和浩特市民游玩踏青的热情逐渐高涨。连日来,记者走访呼和浩特周边景点和各大场馆发现:小长假期间,在做好疫情防控前提下,周边短线游和田园采摘游成为市民首选,各大场馆、商超推出的娱乐、消费模式也受到市民青睐。



许多市民选择周边游

## 赏春踏青周边游

乌素图森林公园、石人湾、和林格尔县白音陶亥……随着小长假的临近,许多市民已经开始酝酿假期的周边出游计划。

“和林格尔县白音陶亥风景秀丽,身在其中让人感受到大自然的清新和美好。”市民吴艳告诉记者,五一期间,她和家人不准备出远门,准备去呼和浩特周边的景区游玩,如乌素图森林公园、小井沟和石人湾等,让家人一边感受迷人的景色,一边放松身心。

那么,呼和浩特周边有哪些好去处呢?记者走访发现,一些户外景点在做好疫情防控的同时有序开放,例如莫尼山非遗小镇、小井沟、乌素图老杏园、乌素图森林公园等景点绿树环绕、环境优美,吸引不少市民前来游玩。记者在回民区乌素图老杏园内看到,杏花齐放,白粉可人,在和煦的春风里,烂漫飞舞,许多市民在杏花中拍照合影……

除了呼和浩特周边景点外,市区内的各大公园、口袋公园和商超也成为市民出游的首选。此外,记者还了解到,除了可以选择周边出游外,市民还可以到各大体育场馆运动。据了解,五一期间,呼和浩特全民体育健身服务中心、呼和浩特体育中心、扎达盖河网球馆等均对市民正常开放。



各大场馆有序开放



## 体验采摘乐趣

春季气候宜人,许多市民会利用假期出游踏青、采摘,体验别样的休闲。

如今,走进新城区讨思浩村百鲜现代农业园区内的草莓大棚里,一阵阵清香扑面而来,一颗颗红彤彤的草莓点缀在绿色的枝叶上,鲜嫩欲滴,不少市民带着孩子间隔距离有序地进行着采摘。“春天里最重要的一课就是带着孩子到田间地头亲自采摘,让孩子们感受劳动与收获的乐趣。”市民王文静告诉记者,五一期间,她准备带孩子进行休闲采摘游,让孩子体验采摘的乐趣,感受田间地头奔跑游玩的乐趣。

在玉泉区润之田种养殖专业合作社的采摘大棚内,樱桃采摘也热起来,红彤彤的樱桃挂满枝头,让人馋涎欲滴。工作人员告诉记者,五一期间将迎来采摘高峰。许多市民表示,田园采摘既享受了田园风光,也增进了家人间的感情交流。

## 各大文化场馆有序开放

五一期间,呼和浩特各大场馆在做好疫情防控的同时,有序开门迎客,市民可提前预约前往参观、学习。

“五一小长假期间,我准备带孩子去科技馆、自然博物馆、博物院等场馆参观,不仅能让孩子们了解丰富的历史文化知识,还可以感受现代科技的魅力,对于学习和成长都有帮助。”市民李女士对记者说。

据了解,内蒙古自然博物馆展陈内容涵盖了农、林、牧、水、动植物、古生物、地质矿产等13个领域,集中展示了万余件珍责标本;在内蒙古科技馆,除了设置不同特色的展厅外,还设有数字立体巨幕影院、数字球幕影院、4D动感影院,多间科学实验室、专题展览厅、科普报告厅等,让小朋友感受科技的魅力;内蒙古将军衙署博物院则向市民展示绥远城及将军衙署的丰富历史文化内涵;内蒙古博物院本着弘扬民族优秀文化、突出草原文化特色、充分发挥考古发掘成果与文物藏品优势的原则,设定了11个陈列展览,还藏有古生物化石、历史文物、民族民俗文物15万余件,其中珍贵文物5600件套,国家一级文物650件套……这些场馆是大人和孩子的好去处,市民只要通过各个场馆的微信公众号进行预约,就可以免费参观。

记者在采访中了解到,鉴于疫情防控需要,目前各场馆实施错峰限流预约参观。进馆时需出示本人身份证和青城码(场所码)绿码及疫苗接种凭证,并配合工作人员要求,佩戴口罩、保持一米距离有序排队,完成安检、测温、智能消毒后方可参观。